
Uživatelský manuál modul H6.0 Mould King

Tento manuál platí pouze pro nový modul H6.0 s lithiovou baterií ovládaný aplikací Yuxing Technology.

Popis modulu

Hlavní ovládací prvky modulu

Připojení motoru port B
Připojení motoru port D Připojení motoru port F

Tlačítko napájení

Nabíjecí port

Kontrolka nabíjení

Připojení motoru port A

Připojení motoru port C Připojení motoru port E

Připojení motoru port: Určeno k připojení motorů, serv, přijímačů, přepínačů, osvětlení atp.
Kontrolka napájení: Červené světlo kontrolky zobrazuje aktuální mód modulu.
Tlačítko napájení: Stlačením zapíná a vypíná modul.
Nabíjecí port: Určeno k připojení nabíjecího USB kabelu. Nabíjecí napětí nesmí přesáhnout 5V a proud 1A.
Indikátor nabíjení: Během nabíjení bliká zelené světlo. Trvalé zelené světlo indikuje plně nabitou baterii. Čas nabíjení je přibližně 2 hodiny.

Stažení aplikace

Světelný
indikátor



Způsob použití aplikace
Otevřete rozhraní aplikace. V základním nastavení zvolte jazykovou mutaci.

V aplikaci klikněte na "Vybrat zařízení" Zvolte zařízení Blade H6.0 a přejděte do ovládacího rozhraní.

Seznámení s prvky nastavení rozhraní
Vstup do menu Připojit / odpojit Bluetooth

Mód seřízení a kalibrace

Nastavení

Ukazatel rychlosti

Modré světlo - tato osa
je připojena k BH 
motoru

Červené světlo - tato osa
není připojena k BH 
motoru

Nastavení rychlosti



Připojení k mobilní aplikaci

Stav odpojeno - tlačítko Bluetooth a tlačítko napájení na modulu svítí červeně. Stav připojeno - tlačítko Bluetoothsvítí modře a tlačítko napájení na modulu svítí zeleně.

Kvalita signálu

Stiskni tlačítko napájení na modulu.
Ujisti se, že funkce Bluetooth je na tvém telefonu zapnuta.
Otevři na telefonu aplikaci a zadej odpovídající kód rozhraní.
Klikni na ikonu Bluetooth v pravém horním rohu obrazovky aplikace. Červené světlo znamená, že spojení nebylo 
navázáno,  modré světlo signalizuje úspěšné připojení. Pokud nelze zařízení při úspěšném spojení ovládat, znovu 
odpojte a připojtetelefon při zapnutém modulu.
Při úspěšném spojení ze změní modré blikání kontrolky modulu na trvalé svícení.
Připojení vyžaduje dodržení posloupnosti jednotlivých kroků. Jestliže kliknete v telefonu na tlačítko Bluetooth dříve
než zapnete napájení modulu, připojení se nezdaří. 

V aplikaci nelze připojit více modulů najednou.

Režim neomezené rychlosti

1. Klikněte na tlačítko nastavení osy, otevřete "Speed mode" a deaktivujte "Limit Switch". Pokud se zobrazí ukazatel rychlosti, bylo nastavení úspěšné.
2. Posuňte ovládací tlačítko osy doleva pro nastavení levých otáček motoru. Posunutí tlačítka doprava nastaví pravé otáčky motoru.
Toto nastavení je shodné pro všechny typy motorů.



Text

Nastavení rychlostních limitů. Platí pouze pro motory typu BH.

Klikni na nastavení osy, a vyber "Speed Mode", zapni "Speed Limit". Pokud se zobrazí ukazatel rychlosti je nastavení úspěšné.
Nastav mezní limity otáček. Horní limit je 100 000 a pro opačný směr otáčení - 100 000. Otáčky motoru této osy budou ve vámi nastaveném
rozmezí.

Hodnota "Current Displacement" zobrazuje aktuální nastavení. Pro resetování nastavení klikni "Reset 0".  
Po nastavení posuň ovladač doleva pro otáčky motoru do nastavené hodnoty. Po dosažení limitu se motor přestane otáčet. Stejné funkce
platí při posunutí ovladače doprava.  

Negativní limitní hodnota Pozitivní
 limitní 
hodnota

Směr 
otáčení L

Směr 
otáčení P

Central mód

+ Limitní hodnota

- Limitní hodnota

Nastavení -stav

Current displacement

Mód rychlost

Kalibrace a seřízení
1. Klikni na nastavení osy a zlov "Coordinate Mode".
2. Nastav procentuální pohybovou rychlost připojeného motoru.
3. Nastav pozitivní / negativní hodnotu v rozmezí 100000000 / -1000000000. Motor připojený k této ose bude pracovat v rámci nastavených hodnot.
4. Pro resetování hodnoty "Current Displacement" klikni na "Set 0".
5. Po nastavení hodnot posuň ovladač doleva pracuje motor dle negativně nastavených hodnot, při posunutí doprava dle pozitivně nastavených 
    hodnot.
Číslo na ukazateli zobrazuje procentuální otáčky motoru mezi  + / - hodnotami s možností precizní regulace.
Vysvětlení zobrazovaných hodnot: například 0690 = 6,9% atd.



Zobrazené informace
Kliknutím na ikonu vlevo nahoře 
a kliknutím na "Setting" zobrazíte informace o zařízení.

Aktualizace aplikace
V menu informace o zařízení klikni na "Zkontrolovat aktualizace"

Řešení problémů

Přejdi na domovskou obrazovku V menu nastavení rozhraní klikni na "Error Detection".



Klikni na detekci anomálií Ukazatel probíhající a dokončené detekce.

Pokud se problém nepodařilo odstranit, klikni 
na ikonu "MK Building Blocks Bar".

Pokračuj na "Contact Us" pro nahlášení problému. Můžete rovněž využít zkušenosti dalších uživatelů v sekci "Help".


